

国际体育新闻传播高端论坛在蓉举行

史春东 李华梁

2013-11-08 09:16:00 来源: 新华社 2013-11-06

第二届国际体育新闻传播高端论坛6日在成都体育学院开幕,近20名体育新闻传播专家云集蓉城,以“全媒体时代的体育传播:观念与规则”为主题展开交流研讨。

中国体育新闻传播学会副会长兼秘书长郝勤在开幕式上表示,中国体育新闻传播学研究10年来形成了一些标志性的成就,形成了研究群体,建立了学术组织,出版发表了一批有分量的学术研究成果,初步形成了自己的研究领域与方向。

据不完全统计,从2004年到2013年9月,中国大陆共出版体育新闻传播类专著和教材67部。主要集中在体育新闻业务、体育新闻理论以及奥运传播等领域。

通过对国内最大的期刊检索引擎的检索,2000—2013年,中国体育新闻与传播研究论文在国内新闻类核心期刊和体育类核心期刊发表学术论文1027篇,尤其以2008年北京奥运会前后和2012年发表数量最多。

据悉,本次研讨会吸引了包括迈克尔·里尔在内的近20位体育传播研究著名学者以及业界专家。两天的时间里,他们就将就“重大体育赛事的舆情监测”、“体育受众分析”、“新媒体时代体育新闻的变与不变”等诸多议题展开讨论与交流。

责任编辑:钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

1644

